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Вивчаємо попит на 3 об’єкти оренди 
 
               Це, зокрема: 

 приміщення 1 поверху гуртожитку №6 загальною площею 138,89 
кв. м по вул. Чорновола, 53 у Рівному, що перебуває на балансі 

НУВГП (орган управління – Міністерство освіти і науки України). 
100,0 кв м об’єкту пропонується для розміщення їдальні, що не 

здійснює продаж товарів підакцизної групи у навчальному закладі, 
20,0 кв м - для розміщення буфету, що не здійснює продаж товарів 
підакцизної групи у навчальному закладі, 10,0 кв м - для 

розміщення торгівельного об’єкту з продажу поліграфічної 
продукції та 8,89 кв. м – для розміщення ксерокопію вальної 

техніки для надання населенню послуг із ксерокопіювання 
документів. Вартість майна за незалежною оцінкою – 592560,00 
грн.; 

 навіс загальною площею 455,6 кв. м по вул. Привокзальній, 1 в 
смт. Рафалівка Володимирецького району, що перебуває на балансі 

ДП «Володимирецьке лісове господарство» (орган управління – 
Державне агентство лісових ресурсів України). Об’єкт пропонується 
для лісопильного стругального виробництва (інше використання 

майна). Вартість майна за незалежною оцінкою – 259930,00 грн.; 
 приміщення цокольного поверху навчального корпусу №7 

загальною площею 136,54 кв. м по вул. Карнаухова (Мірющенка), 
53а у Рівному, що перебуває на балансі НУВГП (орган управління – 

Міністерство освіти і науки України). 116,54 кв м об’єкту 
пропонується для розміщення їдальні, що не здійснює продаж 
товарів підакцизної групи у навчальному закладі, 20,0 кв м - для 

розміщення буфету, що не здійснює продаж товарів підакцизної 
групи у навчальному закладі. Вартість майна за незалежною 

оцінкою – 633390,00 грн. 
              Максимально можливий строк оренди усіх об’єктів – 2 роки 11 
місяців. 

              На ці об’єкти до РВ ФДМУ по Рівненській області уже надійшло 
по одній заяві про намір їх орендувати. Після вивчення попиту, у разі 

надходження 2 або більше заяв, орган приватизації відповідно до вимог 
абз. 3 частини 4 ст. 9 Закону України “Про оренду державного та 
комунального майна” оголосить конкурс на право оренди державного 

майна. Заяви слід надсилати протягом 10 робочих днів після 
опублікування даного оголошення у газеті «Відомості приватизації» на 

адресу регіонального відділення в окремому конверті з написом “Заява 
про оренду” із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта 
оренди. Більш детальну інформацію можна отримати за тел.: (0362) 26-

66-75. 

 


